总第7222期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

民主 文明 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999



奉化日报

奉化发布

区气象台8月15日16时发布

在随后的座谈会上,陈为能听取

了我区相关情况汇报,对上述工作给

予肯定。他表示,奉化行政服务中心

的统办中心把难办的事项集合在一

起,切切实实为群众和企业提供了方

便,大堰镇箭岭村的垃圾分类和环保

酵素治理垃圾模式值得推广,但还存

在改进空间。下一步,奉化要在"最

多跑一次"上多动脑筋,提高群众满

今天阴有阵雨; 偏北风5-6级; 26℃~31℃

明天阴有阵雨; 东北风5-6级阵风7级

高浩孟主持召开老同志座谈会

征求对推进清廉奉化建设决定稿的意见建议

□记者 许犇

本报讯 昨天上午,区委书 记高浩孟主持召开老同志座谈 会,征求对《中共奉化区委关于推 进清廉奉化建设的决定》(征求意 见稿)的意见建议。区领导翁敏、 唐军华参加座谈。

唐才仙、童加万、沈翼鸣等老 同志参加座谈会并发言。大家表 示,推进清廉奉化建设具有重大 的现实意义和深远的历史意义, 要切实提高政治站位,保持战略

定力,强化政治担当,切实增强建设 清廉奉化的使命感、紧迫感和责任 感,进一步营造风清气正的政治生 态、经济生态、社会生态。老同志们 还反映了当前我区经济社会发展中 存在的具体问题,并提出不少意见

高浩孟认真听取大家的发言, 并就具体问题与大家互动交流。高 浩孟感谢老同志们对奉化发展的关 心支持和理解帮助。他说,一个地 方的清廉,对一个地方的政治生态、

经济生态、社会生态都有很大关 系。建设清廉奉化,就是要带动奉 化的政治生态、经济生态、社会生态 整体向好,以制度的刚性约束让清 廉成为干部的思想自觉和行动自 觉,让良好的党风政风带动社风民 风不断好转。

高浩孟指出,老同志反映的问 题准确详细,提出的意见建议务实 可行,对推进清廉奉化建设、改进区 委工作很有帮助。区委将认真梳理 研究,不仅要把大家的意见建议吸纳

到《决定》中去,更要在今后的具体工 作中加以改进。希望老同志继续发 挥好政治优势和经验优势,搭建好党 委政府与人民群众的"连心桥",在为 奉化发展献计出力的同时,带动全社 会进一步解放思想、改革开放、创业 创新,形成共同谱写"八八战略"奉化 篇章的强大合力。

座谈会上,高浩孟通报了上半 年区委相关工作情况,区委政研室 就《决定》的起草情况和主要内容作 了说明。

市政协在奉开展专项集体民主监督活动

□记者 斯玲娅

实习生 单佳欣

本报讯 昨天下午,就"最多 跑一次改革""城市精细化管理" 及"城乡生活垃圾分类处理",市 政协副主席陈为能来奉开展专项 集体民主监督活动。区政协副主

席邬旭光陪同,区委常委、副区长

王兰平应邀参加。 陈为能一行走访了区行政服 务中心,察看"区域统一审批"服 务模式、自助服务台操作中心,仔 细询问社会民生、公安服务,尤其 是难办事项服务区域窗口服务模

式、事项办结时间以及"最多跑一

次"的难点和痛点问题。

意度,探索和推广农村垃圾分类新模 式。同时,奉化要树立主动找问题的 意识,在城市精细化管理上多下功 夫,让城市更加出彩。

与会市政协委员结合自身调研 情况,纷纷建言献策。

50万尾大黄鱼苗放流入海

加快"海上粮仓"建设

□记者 徐华良

通讯员 袁盈波

本报讯 "放大黄鱼苗喽……"随着一声吆喝,一 桶桶大黄鱼苗被投放进茫茫大海中。昨天上午9时 45分,区海洋与渔业局工作人员乘坐一艘港航船,在 象山港南沙山附近海域开展渔业资源增殖放流活动, 共投放5至10厘米长的大黄鱼苗50万尾。

据介绍,大黄鱼是我国东海渔场传统"四大海产" 之一,也是象山港海域主要鱼种之一。由于长期捕 捞,大黄鱼资源衰退严重。从2009年起,区海洋与渔 业局加大大黄鱼资源品种的保护力度,多次在象山港 海域投放大黄鱼鱼苗,以恢复象山港渔业资源。

该局相关负责人介绍,除大黄鱼苗外,今年还将 增殖放流包括菲蛤、日本对虾、毛蚶、夏花、土鲫鱼等 在内的鱼苗贝类海产品,以促进象山港生态平衡,实 现海洋渔业资源可持续发展。图为放流现场。



村企牵手共发展

浙拖奔野"结亲"南岙振兴乡村



□记者 许犇 通讯员 裴庚益

本报讯 昨天下午,浙拖奔 野(宁波)拖拉机制造有限公司与 莼湖镇南岙村举行村企结对签约仪 式,浙拖奔野将充分利用其各项资 源帮助南岙振兴乡村。

包销水蜜桃,是此次结对的主 要帮扶内容之一。据悉,南岙村现 有水蜜桃面积20亩,未来还将不断 扩大种植面积。根据协议,浙拖奔 野将以优于市场的价格,全部收购 南岙村的水蜜桃。同时,南岙村将 其优质水源免费提供给浙拖奔野旗 下的宁波奔野奉桃酒业有限公司, 作为水蜜桃酒的酿造水源。

浙拖奔野将与南岙开展党建 共建,通过资源共享、公益共 做、发展共赢的新探索,推动村 企各项工作统筹协调发展,以形 成互促共进的良好格局。此外,渐 拖奔野将优先为南岙村民提供就业 岗位,积极帮助南岙招商引资,发 展乡村旅游。

"企业在实现自身发展的同时, 也要多为社会作贡献。"浙拖奔野董事 长王兴洪表示,希望通过村企结对,以 党建引领、产业发展为主要措施,结合 现代农业,着力增强南岙村级经济的 造血功能,探索一条"可造血、可复制、 可持续"的乡村振兴道路。

"只要肯用心,总会有办法"

-记区税务局办税服务厅干部王玲玲

□记者 朱晓冬

通讯员 蒋静波

随着国税地税征管体制改革 深入推进,处在业务最前端、直接 面对纳税人和缴费人的办税服务 厅,不时会遇到新问题。遇到问 题怎么办? 区税务局办税服务厅 干部王玲玲悉心钻研,一次次破 解难题,真诚为纳税人提供服务, 受到广泛好评,被同事和纳税人 称为"总有办法的王玲玲"。

"一窗通办"有办法

5月1日起,王玲玲所在的原 区地税局直属办税服务厅实现国 地税业务"一窗通办"。为了让窗 口人员在最短时间内掌握原国税 业务,王玲玲以身作则,自己进行 了多次模拟操作,直到完全掌握 操作流程,再将每一笔业务流程 和注意事项整理成满满6页的 《国税业务流程》,与同事分享,并 有针对性地开展"一对一"指导, 让窗口工作人员得以尽快掌握新

可是,在新业务办理过程中, 效率不高影响了纳税人在办税过 程中的获得感。如何尽快提高新 业务办税效率? 王玲玲在多次分

解开具增值税发票的一个个环节中 注意到,在开票过程中,单是在100 多个征收品目、20多个征收子目、 300多个行业中选择相应的品目、 子目和行业这个环节,就十分费时。

王玲玲下决心解决这一难题。 在多次探索和具体操作后,王玲玲 终于找到了突破口:"如果只输入对 应的数字代码,就不必在一长串的 品目、子目和行业中查找了。"为此, 她将品目、子目和行业的代码从开票 的流程中一一摘抄并打印出来,让窗 口人员人手一份放在电脑边,开票时 一目了然。果然,采用新办法后每开 一笔增值税发票,根据操作人员熟练 程度,可节约30秒至120秒不等的时 间。经过一个多月的磨炼,窗口工作 人员效率大大提升。

申报遇卡有办法

国税地税合并后,"金三"系统 整合升级。不过第二天上午,王玲 玲就接到了10来位纳税人电话,反 映在外网申报企业所得税时存在税 额不准确,或不能申报等问题。

怎么办? 王玲玲一边向纳税人 解释,一边上内网查询这些企业的 纳税情况,发现内网数据正常,也可 办理申报。在向软件公司反映情况

后,她主动通知存在相关情况的纳 税人前来窗口申报办税。

7月10日,某公司会计向王玲 玲求助。原来,系统升级后,网上一 时无法正常申报减免企业所得税。 "别急,我想想办法。"王玲玲打开内 网,一边向软件公司,技术人员请 教,一边自己反复尝试,最后终于申 报成功,并将方法告诉了对方。

王玲玲不但在纳税人的眼中 "有办法",在税务干部眼中也是一 个"有办法"的人。"一窗通办"后,她 的座机不但是纳税人的咨询热线, 也是税管员的求助热线,无论是税 收知识、办税流程,还是税收政策, 税务干部有难题都爱找王玲玲讨 "办法"。

复杂业务有办法

7月11-13日这几天,就抵债房 申报缴纳房产税事宜,宁波某家金 融机构的唐会计给王玲玲打了10 多个咨询电话,王玲玲均作了耐心 细致的回答。

在沟通中,王玲玲得知该行今 年出售了9套房产,按规定每出售 一套房子,计税依据和税额都要更 改,但唐会计是财务新手,对于复杂 的房产税申报业务还显生疏。"你把 每一套房子原值和出售时间列个清 单,发我外网邮箱,我帮你填。"王玲 玲一边帮唐会计填写涉及不同月份 之间房产原值和税额计算的纳税申 报表,一边给唐会计解释说明,同时 在"金三"系统输入该纳税人每个月 变动的房产信息,进行调整维护。

7月16日是该月征期的最后一 天。当天下午,唐会计到区税务局 办税服务厅办理申报缴税事宜。由 于前面工作做得到位,她只花了十 来分钟就顺利办妥。唐会计感动地 说:"多亏了王玲玲费心帮忙!"

当有人问王玲玲面对问题,怎 么有那么多办法时,她总是谦虚地 回答:"只要肯用心,总会有办法。" 就这样,在"总有办法"的王玲玲带 领下,大厅其他工作人员也渐渐变 得"有办法"起来。

强化作风整治一锻造"奉化铁军"

监督投诉电话:12345

缘聚弥勒 山风海韵

奉化全域旅游走进浙西

□记者 景小芳 诵讯员 王璐

本报讯 "慈行天下 和乐人 间"2018雪窦山弥勒文化节即将启 幕,奉化旅游浙江省内推介活动于 8月14日、15日在衢州金华两市举 办,全方位展示奉化旅游资源,邀请 两地市民相聚名山。

"中国佛教五大名山"雪窦山、 "民国第一镇"溪口镇、"最美乡愁小 镇"大堰镇、"全球生态500佳"滕头 村、"宁波滨海休闲度假区"宁波湾 ……推介会上,奉化全域旅游版图徐 徐展开,一系列最新旅游产品、旅游 路线及相关优惠政策一一发布。在 随后举行的重点旅行商恳谈会上,双 方重点旅行社代表就景区门票、酒店 食宿、交通线路等展开深度交流。

值得一提的是,与此前"单兵作 战"不同,此次推介会整合我区旅游 资源,并联合景区及酒店"抱团出 击",产品更具吸引力,推广更具影 响力。区旅游委相关负责人表示, 本次推介会,旨在搭建奉化涉旅企 业与全省旅行社旅游交流推广的平 台,以往外地旅行社要开辟奉化的 旅游线路,需要一家一家和景区、酒 店联系洽谈,如今双方可以零距离 沟通,有问题便可一次性解决。

此外,将于9月9日举行的雪窦 寺千人祈福活动成为推介会的一大亮 点。区旅游委分别与两地旅行社协会 签订合作协议,计划于重阳节当天邀 请当地游客开启雪窦寺祈福之旅。



一书一时代

民国书籍展溪口开展

□记者 张夏珍

本报讯 昨天上午,民国书籍 展在溪口三味书局开展。一书一时 代,一本本泛黄古朴的旧书籍带领 读者领略近代出版事业发展之路, 了解民国时期的政法经济人文风 俗,开启一扇民国文化的知识窗。

民国书籍作为近代文明的遗 存,见证了政治风云、学术争鸣、文 化交融,具有较高史料、文物和学术 价值。本次展览分为版本寻踪、书 局揽胜、甬人书事、标识大观。展出 的书籍囊括文法理工农医各个门 类,奉化人吴亮平著的《论民主革 命》和陈锡余编的《中国宪政手册》,

反映了抗战后民众反对内战、追求 民主和平的现实。这些书籍十分有 特色,包括当时的国民政府印刷的 保密材料、1946年胶东新华书店印 行的战伤文集、鸡鸣书店印行的革 命材料等。

据介绍, 此次展览是为配合区 政府创建"中国民国文化研究基 地",由区文联和三味书店联合举 办。展览将持续到12月底,期间还 有3场民国文化专题讲座。昨天开 展仪式后, 浙江大学蒋介石与近代 中国研究中心硕士研究生葛娟以 《1937、1938年蒋介石行迹与感 怀》为题作专题讲座。

区气象台发布台风警报

我区今起大到暴雨局部大暴雨

通讯员 沈绿草 俞琼能

暴雨局部大暴雨。

本报讯 昨天晚上8时,区气 象台发布台风警报,受今年第18号 台风"温比亚"影响,我区今起大到

"温比亚"昨天下午2时在东 海东南部海面生成。晚上8时,其 中心位于奉化偏东方向约360公里 的洋面上,也就是北纬29.2度,东 经125.8度,近中心最低气压996 百帕,中心最大风力8级。预计台 风将以20公里左右的时速向西北 转偏西方向移动,逐渐向浙江中北

部沿海靠近,强度还将加强,可能

于16日夜间到17日早晨在浙江玉 环到上海一带沿海登陆。受其影 响, 今天到明天我区有大到暴雨局 部大暴雨,过程最大风力内陆6至8 级,象山港7至9级,宁波沿海海面 8至10级,台风经过的海面10至11 级。由于该台风在近海生成发展, 自生成到影响时间短, 请加强防范。

区防指提醒,受上次台风"摩 羯"影响,山区地质灾害隐患点吸水 饱和,容易发生地质灾害,各地和相 关部门要加强巡查监测,确保人民 群众生命财产安全。在象山港作业 和休闲旅游渔船要密切关注台风最 新动态,注意安全。

责编: 俞加北 版式: 刘晓云 校对: 钟婷 电话: 88962051



项目	空气污染	空气质量	空气质量
区域	指数(AQI)	级别	描述
城区	21	一级	优
溪口	24	一级	优